PRI NASLEDNIJIH VPRASANIIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR!

5. Ce se pri testiranju programa izkaZe, da je v programu napaka, se postopek iskanja
in korekcije napaka imenuje:

A. debugging
correcting
maintaining

B

-

D. diagnosing
E. ni¢ od navedenega
\%

nekem centraliziranem informacijskem sistemu je 19 povezav. Koliko
uporabnikov je vkljuéeno v ta sistem:

A 19
R
S

D. ni¢ od nastetega

7. V poslovnem sistemu se najpomembnejSe odlocitve sprejemajo preteZno:
A. na operativni ravni sistema
B. na takti¢ni ravni sistema
C. na strateski ravni sistema
E. v podatkovnih sistemih
F. v sistemih znanj (knowledge systems)

8. Topologija omrezja in tip fizicne povezave sta glede na OSI omreZni model
doloc¢ena:

A. na nivoju aplikacije in na nivoju seje
na transportnem in omreznem nivoju ter na nivoju povezave
deloma na nivoju povezave in na celotnem fizicnem nivoju

na predstavitvenem in topoloskem nivoju

M W

na nobenem od navedenih nivojev

9. Informacijski agregat se oblikuje v postopku aZuriranja.
DA NE

10. Programiranje v jezikih 4. generacije je pogosto mnogo teZje od programiranja v
zbirnem jeziku ali jeziku COBOL

DA NE




